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ВСТУП 
 

В сучасних умовах, які супроводжуються певними кризовими явищами 

та плинністю процесів промислових революцій, які динамічно змінюються, 

важливого значення набуває проблема забезпечення належного рівня 

економічного розвитку. В той же час окреслена проблематика є вкрай 

важливою з точки зору забезпечення протидії негативним факторам 

посткризовим явищам, які мають місце в умовах сьогодення. Слід зауважити, 

що проблема забезпечення економічного розвитку на протязі багатьох років 

й досі залишається в центрі уваги науковців та практиків, але все ж таки, її 

неможна вважати остаточно  вирішеною. Важливість зазначених проблем та 

необхідність їх теоретичного дослідження й практичного обґрунтування 

обумовили вибір теми магістерської роботи, та вказують на її актуальність. 

Метою магістерської роботи є теоретичне обґрунтування і розробка 

практичних рекомендацій щодо забезпечення економічного розвитку 

економіки України в умовах Третьої промислової революції.   

Для виконання поставленої мети в роботі вирішені наступні завдання: 

- узагальнити теорії та моделі економічного розвитку; 

- розглянути теоретичні підходи та погляди економістів на 

періодизацію промислових революцій; 

- уточнити сутність трансформаційних змін в умовах Третьої 

промислової революції; 

- обґрунтувати особливості функціонування капіталу в умовах 

глобалізації світової економіки; 

- встановити вплив науки і технологій на економічний розвиток; 

- визначити роль держави в умовах глобалізації та її роль в 

економічних трансформаціях в період Третьої промислової революції; 

- розробити та обґрунтувати шляхи інтеграції економіки україни у 

світове господарство в умовах Третьої промислової революції. 
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Об'єкт дослідженя: система економічних відносин в умовах інтеграції 

націцональної економіки у світове господарство. 

Предмет дослідження: шляхи та напрямки інтеграції національної 

економіки у світове господарство в умовах Третьої промислової революції. 

Методи дослідження. Теоретичною, методологічною основою 

магістерської дипломної роботи є сучасна економічна теорія, моделі  

економічного розвитку, загальні принципи та методи організації та реалізації 

зазначених моделей. 

Застосувались відповідні методи, як загальнонаукові: аналіз та синтез, 

індукція та дедукція, спостереження та співставлення; так і специфічні: 

обчислення, статистичні методи та методи прогнозування в частині прогнозу 

тенденцій економічного розвитку. 

Теоретичне значення результатів полягає в уточненні визначення 

економічного розвитку та суміжних з даною дефініцією понять. 

Практичне значення результатів дослідження полягає в можливості 

використання теоретичних і практичних розробок, запропонованих в роботі, 

які дозволять підвищити рівень економічного розвитку в державі. 

Робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків, списку 

використаних джерел, додатків. 

У вступі обґрунтовано актуальність обраної теми, визначено мету і 

завдання, наукову новизну, методи дослідження і практичне значення 

одержаних результатів. 

У першому розділі «СУТНІСТЬ ПРОМИСЛОВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ ТА 

ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК» систематизовано теоретичне підґрунтя 

досліджуваного питання. 

У другому розділі «ЗЛИТТЯ ТА ПОГЛИНАННЯ КАПІТАЛУ В 

УМОВАХ ТРЕТЬОЇ ПРОМИСЛОВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ» розкрито 

характеристики впливу науки і технологій на економічний розвиток,  

виокремлено особливості функціонування капіталу в умовах глобалізації 
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світової економіки та обґрунтовано роль держави в умовах глобалізації та її 

роль в економічних трансформаціях в період Третьої промислової революції. 

В третьому розділі «ШЛЯХИ ІНТЕГРАЦІЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ У 

СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО В УМОВАХ ТРЕТЬОЇ ПРОМИСЛОВОЇ 

РЕВОЛЮЦІЇ»  узагальнено проблеми інтеграції країн різного рівня розвитку 

до світової економіки, досліджено питання глобалізації економіки та 

зовнішньо-економічні зв’язки України, розроблено пріоритетні напрямки 

інтеграції економіки України у світове господарство в сучасних умовах. 

У висновках наведено підсумки магістерської роботи (наукові і 

практичні результати). 
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ВИСНОВКИ 

 
 
 

За результатами даного дослідження отримано наступні результати. 

Проблема економічного розвитку має безперечну актуальність через те, 

що економічний розвиток є бажаним явищем на всіх рівнях економічної 

системи, а досягти економічного розвитку прагнуть як окремі громадяни, так 

і господарюючі суб’єкти, а також внаслідок того, що економічне зростання 

забезпечує покращення низки фінансових показників, які мають безперечний 

вплив на всі верстви населення. 

На макроекономічному рівні провідними показниками динаміки 

економічного розвитку є зростання обсягу ВВП; темпи зростання ВВП у 

розрахунку на душу населення; темпи росту промислового виробництва у 

цілому, за основними галузями й на душу населення. 

Виокремлено та обгрунтовано підходи до визначення поняття 

«економічний розвиток». 

Здійснено аналіз класифікації факторів економічного розвитку та 

перспектив економічного розвитку свідчить про можливості подальшого 

удосконалення методології дослідження та моделювання економічного 

зростання на основі урахування характеру впливу факторів зростання на 

попит та пропозицію.  

Розглянуто основні засади неокласичної, кейнсіанської моделі 

економічного розвитку та досліджено особливості сучасних моделей 

економічного зростанняю Так, неокласична модель представлена концепцією 

представника неокласичної школи Р. Солоу, який показав, що нестабільність 

динамічної рівноваги в неокейнсіанських моделях якраз і є наслідком 

неврахування взаємозамінності ресурсів. Кейнсіанська модель економічного 

зростання пов’язана із вченням Дж. Кейнса, у якого було багато 

прихильників. Вагоме місце в моделях кейнсіанського підходу до 
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економічного зростання займає модель таких економістів як Р. Харрод та Є. 

Домар.  

Досліджено питання позитивних та негативних наслідків економічної 

інтеграції та проблема оптимізації її границь. З цією метою запропоновано 

використовувати підхід визначення кута нахилу у фазовому просторі. Даний 

підхід дозволяє встановити вплив окремих підприємств на загальний 

економічний розвиток держави, а також сприяє ґрунтовному аналізу та 

ґрунтовності обрання фазових ознак в якості пріоритетних напрямів 

економічного розвитку. 

Розроблено та обґрунтовано напрями забезпечення економічного 

розвитку з урахуванням загроз трансформаційних умов сучасної економіки, 

які спрямовані на визначення пріоритетних напрямів економічного розвитку 

України. 
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